

# 京港澳高速公路信阳段改扩建工程启动

## 平桥区率先全线开工建设

信阳消息(杨庆俊)近日,在国家重点工程京港澳高速公路改扩建工程信阳段平桥区境内施工现场,挖掘机、压路机、推土机轮番上阵施工,运土车辆来回穿梭,机声轰鸣,一派繁忙景象。据平桥区交通运输部门负责人介绍,平桥区已在全市率先实现该项工程的全线开工建设。

京港澳高速驻信段改扩建工程起自驻

马店南互通出口,止于信阳市九里关豫鄂省界处,全长136.879公里,其中我市境内78.831公里,平桥区境内35.7公里。

据了解,为确保该项工程建设顺利实施,平桥区采取有力措施,全力为项目建设搞好服务。一是加强组织领导。成立由区长任组长的工程建设协调领导小组,全面加强对项目建设的领导。二是强化责任落实。对项目建设沿线环境问题进行分片包干、

责任到人,切实做到不阻挠施工、不延误工期、不耽搁进度。三是加强协调配合。该区交通运输部门和沿线地方政府与各施工标段加强沟通,密切协作,积极搞好服务,共同解决项目推进中的问题。四是做好环境保护。把服务好重点项目作为一项政治任务,从严整肃建设项目周边的施工环境,严厉打击各种阻挠干扰正常施工的行为,全力营造良好的施工环境。



一年一度的防汛工作即将开始,浉河区政协农林组委员一行来到马鞍山下的一口大塘察看堤坝。图为委员们正在水边研究水情时的情景。  
本报记者 曾宪科 摄

## 浉河区力促农村劳动力转移

### 提升就业服务水平

信阳消息(记者黄慧 通讯员张益铭)今年以来,浉河区以“政府引导、政策推动、农民自主、服务保障”为总体思路,采取四项措施,不断加大农村劳动力转移就业工作力度。截至目前,全区新增农村劳动力转移就业4460人,已完成全年目标任务5000人的89%。

加大就业援助,帮扶困难群体就业。加大公益性岗位开发力度,实施岗位扶贫、技能扶贫,实行帮扶安置。全补贴、零收费、保就业,全程跟踪,从根本上解决就业困难引发的家庭困难问题,实现就业安置、社会稳定和困难人员脱困三赢。

搭建供需平台,实现有效对接。积极搭建服务绿色通道,不定期在人力资源服务大厅举办各类专场招聘会,实现劳动力供需双方的有效直通。充分利用用工信息平台,及时发布用工信息,2012年共发布各类用工信息430余条,引导1280余名农村劳动力转移就业。加强职业指导,帮助他们了解职业供求状况,确定择业方向,提高择业能力和就业成功率。

加强就业培训,扩宽就业渠道。探索开辟企业用工培训基地,依托浉河区就业培训中心,组织举办“加强班、重点班、普通班”等特色培训,培训时间力求“短、平、

快”,切实提高培训实效。今年1月~5月,共培训农村劳动力2800人,已完成全年目标任务5000人的56%。

强化就业引导,实现供需双赢。积极引导劳动者树立“只要从事劳动并有收入就是就业”的新观念,改变长期以来形成的“重学历、轻技能”的传统思想,让更多的优秀中学生走进职业学校和技工学校,为各类企业输送和储备更多的优秀人才。借鉴招商引资“以商招商”、职业院校“以生招生”的做法,探索规范“以工招工”办法。发挥外来员工义务宣传员作用,现身说法宣传企业,通过带动作用促进更多的劳动者实现就业。

## 市环卫处扎实部署防汛工作

### 确保安全度汛

信阳消息(记者黄慧 通讯员刘筱俊)汛期来临,市环卫处严阵以待,多措并举,从物资、制度、经费上全力保障,确保安全度汛。

市环卫处及时召开机关各科室责任人及二级机构责任人参加的防汛安全专题会议,明确各部门目标任务与职责范围,制订《市环卫处2013年防汛应急预案》及《市环卫处2013年安全生产目标责任书》,并在全处积极开展防汛安全大检查,

全方位做好准备,确保防汛预备工作落实到位。

迅速成立2013年防汛安全工作领导小组,该处分管领导带领综治办、办公室、中转站管理办公室骨干一行对市区中转站、车队、修理厂、垃圾处理场、机关家属院等重点区域进行防汛安全检查,针对发现的安全隐患,领导小组及时下达整改通知,要求各部门在规定期限内整改完毕,要切实解决影响度汛安全的突出

问题,对存在安全隐患的要切实做好修缮、加固工作,确保万无一失。同时,采购、储备了铁锹、雨衣、沙包等防汛物资,积极做好防汛的思想和工作准备。

为确保实效,市环卫处还制订《环卫处防汛期间值班表》,要求值班人员24小时保持通信畅通,密切监视天气变化和汛情发展,抓好防汛任务分解落实,将责任落实到个人,进一步增强防汛工作的警惕性。

## 信阳市少儿才艺大展演举行

信阳消息(记者张继疆)“红星闪闪放光彩,红星闪闪暖胸怀……”26日上午9时,在《闪闪红星》熟悉的旋律中,“庆‘六一’信阳市第四届少儿才艺大展演”在信阳职业技术学院体育馆内拉开大幕。

舞蹈、乐器、茶艺、歌唱、武术,5个部分12个节目构成了一场欢快、活泼、积极向上的文艺表演。京韵大鼓与钢琴混搭的《迎来春色换人间》、萨克斯风组合表演《像我这样的朋友》、茶艺表演《客来敬茶》博得观众的阵阵热烈掌声,表演该节目的小朋友不仅生动地向大家表演了茶道、茶艺,同时更细致地向大家讲解了信阳毛尖、“信阳红”的相关知识及茶文化的形成与发展。

据了解,此次庆“六一”少儿才艺大展演由信阳市关心下一代工作委员会、河南省宋庆龄基金会信阳办事处、信阳职业技术学院、浉河区教体局、宋基信阳实验中学、信阳荣泰置业有限公司、河南融智房地产营销策划有限公司主办;信阳电视台、信阳豫韵葫芦丝文化艺术中心、信阳新天地文化才艺学校承办;信阳市青年摄影家协会协办。

## 电梯安全乘用常识(二)

### 1 如何开关电梯门

简述:按候梯厅外呼按钮或轿内开门按钮,重新开门。按轿内关门按钮使其关闭。

正确操作:层、轿门打开后数秒即自动关闭。若需要延迟关闭轿门,按住轿内操纵盘上的开门按钮“<|>”;或者在厅门外按下相同方向的外呼按钮。若需立即关闭轿门,按动关门按钮“>|<”。

错误操作:电梯层、轿门欲关闭时,用身体、手、脚等直接阻止关门。

举例:电梯层、轿门正在关闭时,为了赶乘电梯或担心延误出轿厢而用手、脚、身体或棍棒、小推车等直接阻止关门,尽管正常情况下层、轿门在安全保护装置的作用下会自动重新开启,但是,如果处于安全盲区或门系统发生故障就会造成严重后果。

### 2 如何进出轿厢

简述:先出后进,轿厢门口不停留。

正确操作:层、轿门打开时,乘客应先出后进,待进入乘客站在门口侧边,让走出的乘客先行,出入乘客不要相互推挤,进出时应特别留意地坎间隙。

举例一:进入轿厢前,应先确认电梯层轿门完全开启后看清轿厢是否在该层平台停稳,不要匆忙迈进。

举例二:进入轿厢,应注意拐杖、高跟鞋、雨伞等尖锐突出物不要卡在层轿门地坎凹槽中或夹在两者缝隙中,以免发生危险。

举例三:禁止手扶、背靠安全触板(或光幕),以免影响他人搭乘或层、轿门的关闭,甚至遇到开门运行故障时发生人身剪切伤害。

### 3 如何到达目的层站(如何乘用电梯)

简述:按下目的楼层按钮。

正确操作:进入轿厢后,首先按选层按钮中目的层站按钮(如果迟疑,轿厢可能会先应答其他呼叫,从而延长了您的乘梯时间)。按钮灯亮表明该选层已被登记,轿厢将按运行方向顺序前往。若有轿厢扶手,体弱者应尽量握住扶手。

注意轿内层站显示器指示的轿厢所到达的层站。到达目的层站时,待轿厢停止且轿门完全开启后,依次走出轿厢。

### 4 乘用电梯时禁止用手扒门或者身体倚靠电梯门

简述:候梯过程中,禁止用手扒动层门。一旦扒开门,不但轿厢会紧急制动,造成乘客困在轿内,影响电梯正常运行,更可能造成候梯乘客坠入井道或剪切伤害。

轿厢运行过程中,禁止乘客用手扒动轿门。一旦扒开门,轿厢会紧急制动,造成乘客困在轿内,影响电梯正常运行。

因此,无论电梯运行与否,扒、撬、扶、倚靠层/轿门都是危险行为。

信阳市质监局宣